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PROCES VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 18 octobre 2018 

 

 

 
 

Ouverture de la séance à 18 h 35. 
 

- Membres afférents au Conseil Municipal : 12  - En exercice : 12  - Présents : 11 
- Excusés : F. VILLIEN, pouvoir à P. CISTERNE 

- Secrétaire de séance : Jean-Michel MURER  - Président de séance : Michel GILES, Maire 
 
Approbation du procès-verbal du conseil municipal précédent :  
Le procès-verbal du conseil municipal du 27 septembre 2018 est lu et approuvé à l’unanimité. 

 
I. - INTERCOMMUNALITE, URBANISME, PERSONNEL ET ADMINISTRATION GENERALE : 

 
1. Intercommunalité   

 
 C/R du Bureau Communautaire du 2 octobre 2018 

Scenarii pour la future déchetterie de Livron, vente de parcelles ZA à U’Express et La 
Grenadille, Coopération Sénégal, APS salle de gymnastique, Territoire zéro chômeur 
(stages Lyon II). 

 C/R de la réunion du 8 octobre 2018 de l’Agglo sur le futur projet de territoire 2020-2026 
Etat des lieux et bilan des engagements pris dans le projet de territoire 2014 – 2019, axes 
d’évolution ou de développement possibles 

 SCOT: réunion publique le mercredi 7 novembre à 18h à la salle Coloriage à Crest: présentation du 
diagnostic territorial 
 
 

2. Urbanisme 
 

 Pas de dossiers et demandes en cours 

 
3. Personnel 

Organisation du remplacement à l’accueil en mairie suite à la mutation de l’agent en place : 
 Alexandra CHAZE a obtenu une mutation pour Le Teil à compter du 1er novembre. Aline DRAY a 

été sollicitée pour assurer son remplacement dans l’attente du lancement de la procédure de 
recrutement. 

 Hayat ZIOUECHE a elle aussi obtenu une mutation pour Villeneuve de Berg au 1er décembre. 
Des recherches sont en cours pour assurer son remplacement le plus rapidement possible dans 
l’attente de la procédure de recrutement. 

 Ces 2 départs simultanés nous conduisent à revoir l’organisation du secrétariat de mairie, et les 
fiches de postes correspondantes, en lien avec l’antenne de la Maison des Lettres. Ce n’est qu’à 
l’issue de cette réflexion que les 2 postes du secrétariat pourront être redéfinis et publiés (d’où le 
report de la délibération ci-dessous). 

Suppression/Création du poste d’agent d’accueil en mairie : Délibération reportée, 
 

 

4. Administration Générale 
 Suite à la démission de deux conseillères municipales, Désignation des nouveaux délégués 

auprès des commissions représentatives : Délibérations 
o Désignation des représentants au SIGMA 

Actuellement : Titulaires : David LAMANDE, Nathalie CORTÈS, Suppléant : Denis 
PERRIN. 
PROPOSITION : Bernard BON remplace Nathalie CORTES 
 Adoptée à l'unanimité. 

 
o Désignation des représentants au SIEBRC 



2 

 

 

 

Actuellement : Titulaires : Samuel BEDOUIN, Max LAMANDE, Suppléants : David 
LAMANDE, Michel GILES. 
PROPOSITION : Michel GILES devient titulaire, Samuel BEDOUIN devient suppléant. 
Voté à l'unanimité. 
 Adoptée à l'unanimité. 

 
o Désignation des membres du CCAS qui doit comprendre le maire (Président), 4 

conseillers municipaux, 4 membres nommés parmi les habitants) 
Actuellement : Xavier DU GARREAU, Michel GILES, Irène MAURIN, Josiane BLANC, 
Corinne NOYER, Véronique ZUCCHIATTI. 
PROPOSITION : François VILLIEN et Nadine ADAMS intègrent le collège des élus. 
 Adoptée à l'unanimité. 

Il restera à désigner 1 habitant. 
 

o Désignation des membres de la Commission d’Appel d’Offres (CAO) 
Actuellement : Titulaires : Samuel BEDOUIN, Anthony CELERIEN, Jean-Michel 
MURER - Suppléants : David LAMANDE, Nathalie CORTES 
PROPOSITION : Bernard BON et Patrick CISTERNE deviennent suppléants. 
 Adoptée à l'unanimité. 
 

 Recomposition des commissions municipales et mise à jour de l’organigramme 
o Commission Urbanisme : Nadine ADAMS, Bernard BON, Anthony CELERIEN, Michel 

GILES, Denis PERRIN, François VILLIEN. 
La commission urbanisme est chargée du suivi du PLU : aménagement terrain 
Rostaing, autres zones constructibles, … 

o Commission Vie Associative, Culture, Tourisme, Communication (VACTC) : Nadine 
ADAMS, Bernard BON, Patrick CISTERNE, Michel GILES, Irène MAURIN, Denis 
PERRIN, François VILLIEN. 

o Commission Jeunesse et Solidarité : Nadine ADAMS, Anthony CELERIEN, Xavier DU 
GARREAU, Michel GILES, Irène MAURIN, Patrick CISTERNE. 

o Commission Travaux et cadre de vie : Nadine ADAMS, Samuel BEDOUIN,  Anthony 
CELERIEN, Michel GILES, David LAMANDE, Jean-Michel MURER. 

o Finances : Samuel BEDOUIN, Michel GILES, David LAMANDE , Irène MAURIN, Jean-
Michel MURER, Denis PERRIN. 

o Ressources Humaines : Michel GILES, Irène MAURIN, Jean-Michel MURER. 
 
 

 Le périmètre de sécurité autour de la centrale de Cruas est passé de 10 à 20 kms. Il va falloir 
élaborer pour notre commune un Plan Communal de Sauvegarde en lien avec le Plan Particulier 
d’Intervention (PPI) de Cruas. Ce chantier sera lancé quand le départ de la secrétaire de mairie 
aura été remplacé. 

 
 Un conseil d'école est prévu le 9 novembre à Roynac à 18h00. 

 

II. JEUNESSE, VIE SCOLAIRE, SOLIDARITE : 
 

Solidarité 

 Le Repas des aînés aura lieu le samedi 15 décembre 2018 à 12h00 (CCAS) 
Logement 

 Attribution des logements communaux : création d’une commission qui sera composée de Irène 
MAURIN, Samuel BEDOUIN et Anthony CELERIEN. 

 
 

III. TRAVAUX, VOIRIE, ASSAINISSEMENT ET CADRE DE VIE : 
 

1. Travaux 
Travaux 

 Etat des lieux du chantier de réhabilitation des appartements : Les travaux sont conforment au planning et 
la fin est prévue fin novembre. 
Il faut prévoir et fixer la date de l'inauguration, et prévoir l'affichage du logo de la Région AURA qui va nous 
allouer une subvention, 

Voirie 

 Programme 2018-2019 
   Chemin du Petit Pré : réfection (avec SIEBRC) 
   Rue Jules Ferry : réfection (avec SIEBRC) 
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   Chemin du Pré Rond : réfection partielle (avec SIEBRC) 
   Rue des Rédis : réfection (2019) 
   Montée de La Pigne : réfection (2019) 
   Utilisation du fraisat : chemin des senteurs, … 
   Chemin du Moulin d’Aure (2019 – 2020) 
 

 Reprise de la voirie du lotissement de Chantebise : Délibération reportée  
 Avant de délibérer le conseil souhaite que soit d'abord établie une convention.  

 
 

IV. VIE ASSOCIATIVE, CULTURE, TOURISME, ET COMMUNICATION 
 

1. Culture 
Nouveaux tarifs de l’école de musique : Délibération votée à l'unanimité. 
 

V. FINANCES   - ENERGIES 
 

 Demande de subvention pour le projet ‘’ateliers techniques communaux’’ 
o 120 140,00 € HT 

 Adoptée à l'unanimité. 
 Demande de subvention pour la réfection des courts de tennis 

o 4 587,60 € HT 
 Adoptée à l'unanimité. 

 Fixation du montant du loyer mensuel des deux appartements au-dessus de l’école 
o 480 € pour le T3, 560 € pour le T4  

 Adoptée à l'unanimité. 
 Acceptation du don de Foot Club de la Valdaine (réfection du stade) 

o 13 500,00 € 

 Adoptée à l'unanimité. 
 Acceptation de don pour le CCAS,  

o 100 € (mariage ASPERO) 

 Adoptée à l'unanimité. 
 

 

VI. QUESTIONS DIVERSES 
 

 Distribution du PSM : mettre à jour le plan de distribution (tournées, nb d’exemplaires) 
 Demande d’un groupe de jeunes d’aménagement d’un local dans le parc. Réflexion en cours.. 
 Pas de commission générale le 8/11 (Bureau CCVD) 
 Travaux ADN rue Jules Ferry semaine prochaine (du 22 au 26 octobre)  

 

 

Prochaine séance du conseil municipal, le jeudi 22 novembre 2018, à 18 h 30 


